
                  

Αθήνα, 15/11/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Της:         ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:      Τον κ. Υπουργό Υγείας   

   

ΘΕΜΑ:   «Σχετικά με τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι γιατροί και το 

νοσηλευτικό προσωπικό στο Κέντρο Υγείας Σφακίων»  

Κύριε Υπουργέ,  
 
Σύμφωνα με τον διευθυντή του Κέντρου Υγείας Σφακίων, τόσο οι γιατροί όσο 

και το νοσηλευτικό προσωπικό πιέζονται υπέρμετρα για να ανταποκριθούν 

στις ανάγκες του Κέντρου Υγείας. Τα προβλήματα μάλιστα 

πολλαπλασιάζονται τους καλοκαιρινούς μήνες που ο πληθυσμός από 2.000 

που είναι τον χειμώνα, γίνεται 10.000 το καλοκαίρι, μιας και το φαράγγι της 

Σαμαριάς είναι ένας ελκυστικός τουριστικός προορισμός και το δεύτερο 

τουριστικό κέντρο της Κρήτης, μετά την Κνωσό. Η πίεση του Κέντρου Υγείας 

είναι τεράστια, από τον Μάιο μέχρι και το τέλος Οκτωβρίου, που τελειώνει η 

τουριστική περίοδος, κατά την οποία οι γιατροί που εργάζονται σε αυτό, 

κάνουν εφημερία τις μισές μέρες του μήνα, εκτός από τις επιπλέον εφημερίες 

σε άλλες υγειονομικές υπηρεσίες. Η 7η Υγειονομική Περιφέρεια έχει 

ενημερωθεί για τα προβλήματα όπως και για την αδικία που υπάρχει, να μη 

θεωρούνται τα Σφακιά και τα Ανώγεια άγονες περιοχές. Αυτό σημαίνει ότι δεν 

υπάρχει κίνητρο για να πάει κάποιος γιατρός εκεί, αλλά δεν υπάρχει και 

κανένα κίνητρο να παραμείνουν και οι γιατροί που ήδη υπάρχουν. Αξίζει τέλος 

να σημειωθεί, ότι προκηρύσσεται συνέχεια θέση τρίτου γενικού γιατρού και 

αποβαίνει άγονη.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1554

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/11/2024



 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
1. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να καλυφθούν οι ελλείψεις γιατρών στο 

Κέντρο Υγείας Σφακίων, για να μην δυσκολεύεται η εξυπηρέτηση των 

κατοίκων αλλά και των τουριστών;  

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να τακτοποιηθεί άμεσα η άδικη απόφαση 

που θέτει εκτός άγονων περιοχών τα Σφακιά και τα Ανώγεια;  

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 




